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Fragestellung
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Methode - Versuchspersonen
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Methode - Versuchsablauf
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Methode - Versuchsablauf
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Methode - Interviewaspekte
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Ergebnisse - Aggression gegen Autofahrer

1 = gar nicht aggressiv, 5 = sehr aggressiv
1,3 Radfahrer kommt auf linkem Radweg an Einmündung
1,5 Auto kann Radfahrer nicht überholen
1,7 Einbahnstraße Radfahrer frei, Auto rechts u. langsam
1,8 Radfahrer fährt bei Schnee auf Fahrbahn statt Radweg
1,9 Auto will rechts abbiegen, Radfahrer schnell auf Radweg
2,1 Radfahrer fährt rechts an Ampelstau vorbei
2,4 Radfahrer fährt über Zebrastreifen
2,5 Radfahrer fährt nachts ohne Licht
3,5 Radfahrer fährt nicht auf Radweg
3,5 Zwei Radfahrer fahren nebeneinander
3,5 Radfahrer biegt direkt links ab, indirekt vorgesehen
3,6 Radfahrer ordnet sich links ein ohne Handzeichen
3,9 Radfahrer fährt über rote Ampel ohne Querverkehr
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Ergebnisse - Aggression gegen Radfahrer

1 = gar nicht aggressiv, 5 = sehr aggressiv

1,9 Autofahrer lässt Radfahrer an Ampel nicht rechts vorbei 
1,9 Radfahrer befährt linken Radweg, Pkw blendet Radfahrer
2,7 Pkw blockiert Radweg an Einmündung
2,8 Autotür geht auf, Radweg blockiert
3,1 Auto überholt Radfahrer dicht
3,2 Radfahrer legal gegen Einbahnstraße, Pkw lässt keinen Platz
3,2 Auto parkt auf ganzer Breite des Radweg
3,2 Auto fährt durch Pfütze, spritzt Radfahrer auf Radweg nass
3,7 Auto schert nach Überholen dicht ein
3,7 Rechtsabbieger behindert Radfahrer auf Radweg
4,3 Autofahrer hupt Radfahrer an
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Ergebnisse - Überholen
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Ergebnisse Überholen: Fühlen und Handeln

������
���

%��(
��
-9 >�	���5�=���
����
��5�
!�	�����

)������
-4 �
�����&��'������%��
%��
-��
��-<4���%������
)%�������

A ������)%�������
0 ���
��'��<�'������<�
�����
��

4 �
������''������5�������5�
B�������'�������������

�����
���

%��(
��
-3 &
�
��
=�������
-9 >�	��<�$��
3 ��	��

)������
3 #���	�����<�"��%�����
>�	����������

0 "��������<�;����������
4 $�����<�����
	�����
���������



���������	���
�����
 ������������������
��
��
��������������������
�������

Ergebnisse Überholen: der Andere
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Ergebnisse Überholen: Vermeiden und Vorbeugen
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Ergebnisse Überholen: Lösungsmöglichkeiten
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Ergebnisse - Rechtsabbiegen
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Ergebnisse Überholen: Fühlen und Handeln
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Ergebnisse Überholen: der Andere
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Ergebnisse Überholen: der Andere
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Ergebnisse Überholen: Folgen
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Ergebnisse Überholen: Vorbeugen
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Ergebnisse Überholen: Lösungsmöglichkeiten
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Diskussion
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Diskussion
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